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1) No amodeitete 0Tt :
o) (onrﬁ)2 —(a—ﬁ)2 =4af
B) (a-28) —(2a-p) +3a* =35
v (a=38) +(Ba+28)(3a-28)-(3a-p) =a’* +4p°
d) (0[—1)(0:+1)3 —2a(a-1)(a+l)=a’-1
e) (@B —1) +(a+pB) =(a” +1)(B> +1)
ov) (7 +v*) ~aw) =(7 -v*)
O (x—4)Y+(2x-3) =2 +(2¢-5)
2) No amodei&ete Ot :
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3) o) No anodeiete 61 : aﬁ:(“;ﬂj _(a;ﬁj

B) Na ypayete Tov apOud 2004 cav dfpotouo tetpay@vemy 600 akepainy

4) «) No amodei&ete ot (o — ) (a+ ﬁ)(a2 +ﬁ2)(a4 + ﬁ“) =a’-p°
B) Na vroroyiote to ywvopevo : 9-11-101-10001
a3 _ﬁ:‘)

5) a) Na amodeifete 6L : +af=(a+ ﬂ)2
, , , 56° —44°
B) No. vroloyiote TV TIUN ¢ Tapdotacng : A= 1 +56-44
, . 1 1 1
6) o) No amodeitete 0Tt : = -——
x(x-1) x-1 x
1 1 1 2007

B) No amodei&ete Ot : L+ + +..+ =
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7) o) Na amodei&ete 0Tt : % —(a+ ﬁ)2 =B
(a-B) +5
2008" + 4
Na vroloyicete v mapdotaon : ————— —2009°
P) yicete v mop N0 ]
2
8) Av 3 = ay vo amodeitete 6t & = M
7 (r+p)
a3 ﬂ3
9) Av aff =1 va anodeiéete OTL : =a—-pf

+1 f+l
10) Av a— B =1va anodeilete ot : o’ — fra+p -’ B=a+f

1M Ava+p= —% Kol aff = —% vo, anodeiEete OTL :

o) a?+ﬁ2=%§ xkar B) (3a+1)" +(38+1) +9(a+ B)=40

12) Av peta&d tov mhevpav a,p,y tpry@vov ABT woydel : ———

amodeiete OTL T0 TPlYy®VO ival 1600KEAEG

13) Av y1a Tovg aptOpovg a,B wydovy : a+ B =§ ko’ + = % Vol
amodeitete 6TL o1 ap1Buol o,f elvar avticTpoot

14) Av ay + Py = aw + By va onodeiéete 0Tl : a=P N =V

15) Av y10. Tovg aptpovg o,p woydet ot : ' —25° = o’ (ﬁ2 -~ 2) VoL amodeifete
otLot a,p elvar icot M avtiBetot

16) Av o’ + 48y =2af +2ay vo anodeibetre 6T1: a =2 | a=2y

17) Av &’ + B> +y* =2af + 2Py — B vo anodeifete 611: a = f ko f=y
18) Av (a+ ﬁ)2 +(B+ ;/)2 +(y+ a)2 =4(af + Py + ya) va anodeifete otu:
a=p=y

19) Av &+ B2+  +y’ =2af +2yy vo anodeifete 6T1: @ = f kaL y =y
20) No. Bpebovv ot apduoi y, ¥ dote va toyvet: x>+’ +6x + 8w +25=0
21) Av l-i-l'i‘l =0, ue affy # 0, vo amodeiete OTL : ﬂ—72/+a—7;+%= 3
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22) Av ;(=05+l Kat l//=oz—l ne a =0, vo anodeilte 6t : y* -y’ =4
a a
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